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Έρχεται στην Ευρώπη τον προσεχή Ιούνιο το Lynk
& Co 08

2025/03/05 14:51 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Lynk & Co φέρνει στην Ευρώπη το επαναστατικό plug-in hybrid SUV, Lynk & Co 08,
σηματοδοτώντας την αρχή μιας νέας εποχής βιώσιμης κινητικότητας.

Κάνει την αμιγώς ηλεκτρική οδήγηση προσιτή σε όσους δεν είναι ακόμα έτοιμοι να
δεσμευτούν σε ένα αμιγώς ηλεκτρικό αυτοκίνητο.

Το 08 είναι το πρώτο μοντέλο στην Ευρώπη που προσφέρει κορυφαία στην 
κατηγορία ηλεκτρική αυτονομία 200 χλμ. (WLTP), επαναπροσδιορίζοντας την
έννοια της ελευθερίας στην οδήγηση. Με ασυναγώνιστη ευελιξία και καινοτόμες,
φιλικές προς το περιβάλλον επιδόσεις, το 08 δίνει στους οδηγούς τη δυνατότητα να
ζήσουν χωρίς περιορισμούς.

Με συνολική αυτονομία που ξεπερνά τα 1.100 χλμ. και δυνατότητα γρήγορης
φόρτισης DC, που ανεβάζει τη μπαταρία από 10% σε 80% σε μόλις 33 λεπτά, είναι
σχεδιασμένο για όσους εκτιμούν την ελευθερία, την άνεση και τις υψηλές επιδόσεις.
Ιδανικό τόσο για τις καθημερινές μετακινήσεις όσο και για μεγάλα ταξίδια, το 08
προσφέρει μια αθόρυβη, μηδενικών εκπομπών οδηγική εμπειρία – διασφαλίζοντας ότι
οικογένειες και οδηγοί με οικολογική συνείδηση μπορούν να απολαμβάνουν βιώσιμη
κινητικότητα χωρίς συμβιβασμούς.

Με το 08, η Lynk & Co εισέρχεται στη δυναμική και ανταγωνιστική κατηγορία 
των SUV D-segment, διευρύνοντας περαιτέρω τη γκάμα της και εδραιώνοντας τη
θέση της ως βασικός παίκτης στη διαρκώς εξελισσόμενη αυτοκινητοβιομηχανία.

Αυτή η κίνηση ενισχύει την προσφορά της μάρκας και δημιουργεί νέες ευκαιρίες
ανάπτυξης, τοποθετώντας τη Lynk & Co σε πλεονεκτική θέση για να προσελκύσει ένα
ευρύτερο κοινό και να συνεχίσει την επιχειρηματική της επέκταση σε όλη την
Ευρώπη. Το 08 αποτελεί το τρίτο μοντέλο που διατίθεται στην Ευρώπη,
διευρύνοντας ακόμη περισσότερο το χαρτοφυλάκιο προϊόντων της.

«Το Lynk & Co 08 αποτελεί ένα ορόσημο που αλλάζει τα δεδομένα για τη μάρκα μας.
Είναι ένα ισχυρό, εκλεπτυσμένο και αποδοτικό SUV που προσφέρει μια εξαιρετική
οδηγική εμπειρία. Με τη διευρυμένη ηλεκτρική του αυτονομία, το 08 γεφυρώνει το
χάσμα προς την αμιγώς ηλεκτρική κινητικότητα», σχολίασε ο Nicolas López



Appelgren, CEO της Lynk & Co International.

Το Lynk & Co 08, είναι διαθέσιμο σε δύο εκδόσεις, Core και More, καθώς θα φτάσει
στην Ευρώπη τον
Ιούνιο του 2025.

Το Lynk & Co 08 θέτει ένα νέο σημείο αναφοράς στην κατηγορία του,
προσφέροντας τη μεγαλύτερη αμιγώς ηλεκτρική αυτονομία μεταξύ των plug-in
υβριδικών στην Ευρώπη, με 200 χλμ. (WLTP) ηλεκτρικής κίνησης.
Σε συνδυασμό με έναν αποδοτικό βενζινοκινητήρα, η συνολική αυτονομία
ξεπερνά τα 1.100 χλμ., διασφαλίζοντας ξέγνοιαστα μεγάλα ταξίδια.
Η γρήγορη φόρτιση DC επαναφορτίζει τη μπαταρία από 10% σε 80% σε μόλις 33
λεπτά – ελαχιστοποιώντας τον χρόνο αναμονής και μεγιστοποιώντας την
ελευθερία στον δρόμο.


